
 

                                                                                 TRGOVAČKI SUD U SPLITU 

Na posl. br.  St- 263/2025 

Sudac: RAJANA BULJAN 

Stečajni dužnik:  I & I SISTEM  d.o.o. u stečaju, STOBREČ, Ivankova 20. OIB: 

31724707882. 

 

                                PODNESAK STEČAJNE UPRAVITELJICE 

 

Stečajna upraviteljica je još 10. ožujka 2026 izvjestila Naslov o nesuradnji i 

nepostupanju po odluci skupštine vjerovnika gos. Ive Uvodić bivšeg zakonskog 

zastupnika stečajnog dužnika. Naime, skupština vjerovnika je prihvatila prijedlog gos. 

Uvodić da isti uplati na račun stečajnog dužnika procjenjenu vrijednost automobila  

Opel Combo 1.5 D godina proizvodnje 2020, broj šasije W0VEFYHZJLJ542639, koji 

je protupravno darovao supruzi a sve radi izbjegavanja parničnog postupka radi 

pobijanja dužnikoviv pravnih radnji. U svom podnesku je navela da gos. Uvodić stalno 

obećava ali nikako da postupi po odluci skupštine vjerovnika koja je prihvatila upravo 

njegov prijedlog za obročnom otplatom po procjenjenoj vrijednosti navedenog 

automobila slijedom čega je traženo da se istog kazni u skladu s odredbom članja 177 

i 178 Stečajnog zakona.  

Sukladno traženju Naslovni sud je donio Zaključak 02. travnja 2026 kojim se poziva 

bivši zakonski zastupnik na suranju i dostavu dokumentacije i dokaza o ispunjenju 

preuzetih obveza u roku od 8 dana jer će u protivnom biti kažnjen sa iznosom od 

1.320,00 era.  

Stečajna upraviteljica obavještava Naslov i stečajne vjerovnike da gos. Uvodić nije 

postupio po zaključku Naslova iako je obećavao kao i do sada tražeći neki rok ili 

obećavajući jednokratnu isplatu.  

Slijedom navedenog moli se naslov postupiti po Zaključku od 02.024. 2026 i donijeti 

Rješenje o kažnjavanju gos. Uvodića.  

Stečajna upraviteljica ističe da je dosadašnja suradnja sa gos. Uvodić bila prepuna laži 

i obmana o čemu će  stečajna upraviteljica izvijestiti Naslov i stečajne vjerovnike nakon 

izrade nalaza i mišljenja vezanog za rezervene dijelove. 

 

U Zagrebu, 27.05 2026.god.                                                                               

                                                                             stečajna upraviteljica 

                                                                            Dujmović Mirjana, dipl.iur. 
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